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1) Placer 46 DB11 et 

fermer 
2)  Faire 5 rangs en tout 

de peyote avec DB11  

3)  Faire 2 rangs avec R15  

   
4)  Retourner votre 
travail, placer votre 
cabochon et amener 
votre fil ICI  
 

5) Faire 2 rangs de R15 et 
venir se placer ICI 

6)  Placer 1 R11, 1 Bélière, 

1 R11 dans la 3ième DB du 

même rang    

 

 

 
 

Matériel : 
 

• 1 Cabochon par Puca® 18 
mm 

• 12 Strass Mesh (SM) 

• 3 Grs de délicas 11/0 (DB11) 

• 1 Pompon 8 cm, 1 cm de Ø  
• Rocailles 15/0 (R15), 11/0 

(R11), 8/0 (R8)   
• 1 Bélière, Anneaux Ø 4 mm, 

1 Cymbal Remata 1 Chaine 
60 cm 

• Fireline 0.12  
 



   
7) Placer 1 R11 dans la 
DB suivante 

8)  Répéter étape 7  10x  9) Placer 1 R8  
 

   
10) Placer 10 R11 comme 
étape 8. Je consolide en 
faisant tout le tour. Je 
clôture mon fil.  

11)  Pour le pompon       

Placer 24 DB et fermer  

12) Faire 14 rangs en 

peyote 

   
13) Faire 1 rang avec R11   14)  Placer votre pompon 15) Couper le lien 

 

   
16) A partir de votre R11 
passer dans votre 
pompon puis votre R11 
en face et consolider 
plusieurs fois. Cela 
maintient votre pompon.         

17) Venir se placer dans la 

R11 ICI  

18) Faire 3 rangs de R15 



   
19) Puis faire un rang de 
R15 en passant dans 2 
R15 

20)  On obtient ceci        21) Placer 1 R11 entre les 

R15 centrales  

 

   
22) Placer votre Cymbal 
entre les R11 face à face 
et consolider.  

23)  Venir se placer ICI. 

Attention ! bien respecter 

le DB qui se trouve entre 

les R11    

24) Placer 1 DB, faire tout 

le rang ainsi  

 

 

   
   

25) On obtient ceci       et 
on vient se placer ICI  

26) Placer 1 DB comme 

étape 25 

27) Placer 1 R15, 1 SM, 1 

R15 entre chaque DB 

 

 



  
 

   

28) On obtient ceci       
On vient se placer dans le 
DB de l’étape 24 (rang du 
dessus).  

29) Placer 1 R15, passer 

dans votre SM, 1 R15 

dans le DB suivant. Faire 

le rang comme étape 27. 

Puis venir se placer Ici.   

30) Faire un rang de R11 

  
 

   

31) Puis faire 1 rang de 
R15. 

32) Dans chaque R15 

placer en boucle 3 R15. Et 

clôturer votre fil. 

33) On obtient ceci       

   

   

34) Placer un anneau 
pour assembler vos deux 

perlages        

35) Félicitations ! votre 

pendentif « Meryl » est 

terminé 

36) Une autre idée de 

couleur       

 

Je vous souhaite une agréable réalisation.  

Merci de respecter mon travail 😊 
  
 


